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 Acțiunile Marie Skłodowska-Curie: noi cereri de propuneri  
 

 Finanțator: Comisia Europeană  

 Solicitanți eligibili: Cercetători, universități 

 Obiectivul programului: Comisia Europeană a anunțat noi cereri de propuneri pentru a sprijini formarea, dezvoltarea competențelor și evoluția carierei 
cercetătorilor în cadrul acțiunilor Marie Skłodowska-Curie (MSCA), programul emblematic de finanțare al UE din cadrul programului Orizont Europa, dedicat 
învățământului doctoral și formării post-doctorale.  

 Activități eligibile: MSCA sprijină cercetători din întreaga lume, în toate etapele carierei lor și în toate disciplinele. Ele se adresează și instituțiilor, prin sprijinirea 
unor programe de doctorat și postdoctorale excelente, precum și a unor proiecte colaborative excelente de cercetare și inovare, prin sporirea atractivității și a 
vizibilității instituțiilor la nivel mondial și prin încurajarea cooperării dincolo de mediul academic, inclusiv cu marile companii și cu IMM-urile. Cele cinci acțiuni 
principale ale programului de lucru: Rețelele doctorale, Bursele de studii postdoctorale, Schimburile de personal, MSCA COFUND care cofinanțează programe noi sau 
existente de doctorat și de burse de studii postdoctorale, MSCA și cetățenii care aduce cercetarea mai aproape de elevi și studenți, de familii și de publicul larg, în 
principal prin intermediul inițiativelor Noaptea Cercetătorilor Europeni și Cercetătorii în școli. 

 Valoarea grantului: Buget total de 856 de milioane EUR în 2023 

 Contribuția beneficiarului: 0% 

 Termen limită: Variabil în funcție de acțiune 

 Informații suplimentare: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/30205/actiunile-marie-sklodowska-curie-1-75-miliarde-euro-in-noi-cereri-de-propuneri-pentru-
cercetatori-si-institutii 
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Program Cultură – DPRP 
 
 Finanțator: Departamentul pentru Românii de Pretutindeni 

 Solicitanți eligibili: Agenții, asociații și organizații, fundații, organizație non-guvernamentală din țară și din afara frontierelor României, organizații 
internaționale, organizații non-guvernamentale, persoană fizică 

 Obiectivul programului: Sprijinirea activităţii românilor de pretutindeni şi a organizaţiilor reprezentative ale acestora. 

 Activități eligibile: Păstrarea, dezvoltarea şi afirmarea identităţii etnice, culturale, religioase şi lingvistice a românilor din vecinătate şi din diaspora, 
precum şi întărirea legăturilor dintre România şi comunităţile româneşti din afara graniţelor ţării. 

 Valoarea grantului: maxim 500.000 lei pe proiect. 

 Contribuția beneficiarului: 5% 

 Termen limită: Perioadă continuă de depunere. 

 Informații suplimentare:  https://oportunitati-ue.gov.ro/program/program-cultura-dprp/ 
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Concurs foto CEWE Photo Award 
 
 Finanțator: CEWE  

 Solicitanții eligibili: Oricine 

 Obiectivul programului: Cea mai mare competiție foto din lume. 

 Activități eligibile: "Lumea noastră este frumoasă" - cu acest motto, ne concentrăm asupra tuturor lucrurilor frumoase. Arată-ne ce face lumea ta 
unică. Și alătură-te nouă în celebrarea minunatei diversități a planetei noastre în zece categorii diferite. 

 Valoarea grantului:  Încarcă momentul tău preferat gratuit și asigură-ți șansa de a câștiga unul dintre cele peste 1.000 de premii fantastice - și, cu puțin 
noroc, prestigiosul Premiu de Fotografie CEWE. 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: 31 decembrie 2024 

 Informații suplimentare:  https://concurs.cewe-fotocarte.ro/cewephotoaward-2025/ro_ro/ 
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Apel pentru Premiile Patrimoniului European / Premiile Europa Nostra 2025 
 

 Finanțator: Europa Nostra / Europa Creativă 

 Solicitanții eligibili:  Înscrierile pot fi depuse de persoane sau organizații care au dreptul să reprezinte inițiativa, cu condiția să includă acordul proprietarului 
sitului sau colecției de patrimoniu aferente (pentru categoria Conservare), din partea autorului sau proprietar/lider al proiectului (pentru categoriile 
Cercetare, Educație, formare și abilități, Implicarea cetățenilor și conștientizarea) sau de la nominalizat (pentru categoria Heritage Champions). 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte recunoaște realizările în patrimoniul cultural, finanțând inițiative de conservare, cercetare, educație și formare, 
adaptare și implicare comunitară. 

 Activități eligibile: Realizările de excepție în domeniul patrimoniului vor fi premiate în următoarele categorii: 1. Conservare și reutilizare adaptivă, 2.  
Cercetare, 3.  Educație, formare și abilități, 4. Implicarea cetățenilor și conștientizarea,  5. Campioni ai patrimoniului. Tipuri de patrimoniu acoperite de toate 
cele cinci categorii de premii: - Patrimoniu tangibil:  situri arheologice, inclusiv arheologie subacvatică.  - Patrimoniu arhitectural. - Adiții sau modificări ale 
clădirilor, precum și noi proiecte de construcție de orice tip în zone istorice.  - Peisaje culturale, cum ar fi medii urbane istorice, peisaje urbane, piețe de oraș 
sau de sat, străzi istorice, parcuri și grădini istorice și zone mai mari cu peisaje proiectate sau semnificație culturală, de mediu și/sau agricolă. Patrimoniu 
mobil, cum ar fi colecții sau lucrări de artă unice sau obiecte de semnificație istorică. - Patrimoniu intangibil, inclusiv tradiții, practici culturale și sociale, 
cunoștințe și abilități legate de meșteșugurile tradiționale. - Patrimoniu digital: născut digital sau convertit în formă digitală din resurse analogice existente.  

 Valoarea grantului: Valoarea maximă a finanțării este de 10.000 euro pentru fiecare câștigător. 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: 20 noiembrie 2024 

 Informații suplimentare:  https://www.europeanheritageawards.eu/ 


